[bookmark: _GoBack]Stavovce a bezstavovce 
Meno:_______________________________________  
1. Priraď živočícha k správnej skupine.									5b
   vtáky
ryby
cicavce
obojživelníky
plazy



         [image: ]                [image: Výsledok vyhľadávania obrázkov pre dopyt bufo marinus coloring book]              [image: ]               [image: ]              [image: ]

2. Čím sa živia bylinožravce? ..................................................................................  .			1b

3. Cicavce sa 		a) liahnu sa z vajec									1b
	        		b) rodia živé mláďatá

4. Zakrúžkuj zvieratá, ktoré nepatria medzi cicavce: 							 2b
			
				 jež, sliepka, mačka, žaba, zajac, krt, jeleň	

5. Vtáky patria medzi:											1b
a) bezstavovce
b) stavovce	
c) kostrovce

6. Telo vtákov je pokryté ................................................................  .					1b

7. Plazy sa pohybujú .......................................................................  .					1b

8. Vyber jednu z možností a zakrúžkuj správnu odpoveď.						6b
	
[image: ]		užovka obyčajná   		A/ je jedovatá					B/ nie je jedovatá
		užovky sa rozmnožujú   	A/ rodením živých mláďat   	 		B/ vajcami
		užovka v zime                   	A/ spí zimným spánkom     		 	B/ loví si potravu
	
[image: ]		jašterica múrová dýcha       	A/ žiabrami                        			B/ pľúcami
		jašterica múrová sa živí   	A/ semienkami                        		B/ hmyzom
		jašterica múrová žije       	A/ pri starých múroch, zrúcaninách  		B/ pri vode


9.  Skokan hnedý patrí medzi ________________________, dýcha ____________________   a  	5b
[image: ]_________________, rozmnožuje sa ________________________,   živí sa _____________________.




10. Ryby dýchajú _____________________ , telo majú pokryté _______________________ 		4b
[image: VÃ½sledok vyhÄ¾adÃ¡vania obrÃ¡zkov pre dopyt ryby]na pohyb využívajú ____________________  a liahnu sa z vajíčka, ktoré voláme ________________ .




11. Zakrúžkuj čo je pravda o kaprovi  a čo o šťuke.  (môžeš zakrúžkovať aj obe ryby): 		4b
[image: ][image: ]
[image: ][image: ]v ústach má ostré zuby zahnuté dozadu		Kapor   	   Šťuka
[image: ][image: ]v zime prežíva zimný spánok                  		Kapor   	   Šťuka
[image: ][image: ]dýcha žiabrami					Kapor   	   Šťuka
ústa má bezzubé  			     		Kapor   	   Šťuka

12. Medzi bezstavovce patria:

 hm___________ ,   pa______________ ,   ob_____________________     a    ul_______________	4b


13. Spoj čiarou živočícha s jeho tvrdením									8b

[image: ]							patrí medzi ulitníky
Babôčka pávooká					má dva páry krídel
							živí sa nektárom z kvetou, miazgou zo  stromov
[image: ]							na dlhých tykadlách má oči
Slimák záhradný					patrí medzi hmyz
							živí sa zelenými rastlinami a opadaním ovocím
							húsenice sa zakuklia	
							zimu prečkáva v pôde
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